

# 装修起纷争,房子被装饰公司员工砸了

业主:质量不过关,要求返工遭拒 装饰公司:工人拿不到工资,生气砸的

去年11月份,等待了两年之久的解先生,终于拿到了位于省城经开区紫云路与清潭路交口某小区新房的钥匙。春节过后,这栋面积约89平方米,两室两厅的房子将会是他与妻子的“新家”,解先生很期待,也很开心。可令他万万没想到的是,因为装修,新家还没进住,就遭遇人为破坏。

■ 本报记者 文/图



业主展示被砸坏的瓷砖

## 新房装修验收出现问题 双方谈判陷僵局

据解先生的妻子汪女士回忆,去年11月份,在拿到新房钥匙后,接到一个陌生的电话,对方自称是“力代装饰公司”的员工,在滨湖新区一处写字楼内办公。他们热情邀请解先生和家人洽谈新房装修事宜。汪女士和爱人解先生前往,商谈过程中,力代装饰公司的负责人陈某反复强调,自家公司不大,优势在于“拼的是服务”,并表明,没有第三方介入,装修质量与效果更有保证。

11月13日,看完了力代装饰公司提供的效果图,解先生和妻子觉得不错,交付1000元押金,并签订了装修合同。三天后,解先生家开始装修,第一步水电改造收费让解先生不满:“估算2000多元,改造时实际测量又说3000多,最后验收要5000多。”解先生表示,

为了装修顺利进行,他忍了。

解先生说,验收时,发现瓷砖的铺设问题太多,要求全部返工,但遭拒,谈判陷入僵局。解先生表示,将近一个月时间内,力代装饰公司对此事不予理睬,也不处置。为了能尽快进住新房,今年元月6日解先生发了两封律师函,告知力代装饰公司终止合同,并在元月13日重新聘请了一家装修公司进行装修。

## 装饰公司:是工人干的,工人已经跑路

但随后发生的事让解先生一家目瞪口呆:新家被砸了!解先生告诉市场星报记者,1月13日上午,力代装饰公司老板陈某带了十来个工人来到解先生家,将正在施工的新的装修公司工人赶出门外,对屋子进行打砸。另外,解先生家人门锁锁眼也被502胶水封住。

19日上午,记者来到解先生家,

未用完的瓷砖已变成满地残渣,水电线路扯得一地都是,已经贴好的地砖满是裂纹,厨房的墙壁上两处瓷砖裸露出巨大的缺口,电视背景墙上布满小洞。

针对解先生家被砸一事,力代装饰公司工作人员曹女士坚决否认老板陈某参与,她表示,两名未拿到工资的工人气不过业主另换装修公司,一怒之下闯进业主家进行打砸,如今,这两名工人已经跑路,公司很“倒霉”,替他们“兜底”。

19日上午,在警方协调下,双方再次协商。解先生要求力代装饰公司赔偿自己的损失,而力代装饰公司的一名刘姓合伙人则坚持要求解先生首先把装修的工程款付清,再谈赔偿。

解先生表示,已聘请了律师,近日将向法院提起诉讼,通过法律途径维护自己的权益。

## 轿车开出百米远 才知撞人了

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午15时许,省城四里河路与临泉路交口北侧500米处,一辆白色福特轿车在疾驰中,撞上一名中年妇女,致使妇女倒地不起,身受重伤。出乎意料的是,轿车继续速度不减行驶,直至开出百米外,才知撞人,返回救人。

市场星报记者在现场看到,被撞的妇女口鼻处不停流血,神志不清,经120医生检查,其左腿有骨折迹象,急需送医进一步检查治疗。

一名年轻女子自称是肇事司机,吓得目瞪口呆,一旁交警在询问其车辆在何处时,她指着100多米远的路边,“车子停在那了。”

女子称,自己驾车经过时,只觉得车辆晃动了一下,但不知已撞上人,而是继续行驶,但是坐在副驾驶的男子突然捂住眼睛,称受伤流血了,下车一看,发现副驾驶的挡风玻璃破损,已成蜘蛛网状。

“我才知道撞人了,当时没有留意。”女子辩解,附近一工地的工人说,轿车车速非常快,妇女被撞倒在地后,车辆没有减速继续行驶。

目前,伤者还在医院接受进一步检查治疗,事故具体原因还在调查中。

# 6旬男子自选“7+2”复式中奖737万

自称打两个蓝球只为围堵幸运二等奖,不料中头奖

祖孙三代一行5人一起现身兑奖,这一热闹场面在湖北省福彩中心兑奖处并不多见。在中奖十天后的1月14日下午,中得15002期双色球一等奖的武汉彩民现身省福彩中心,激动地领到了737万元大奖。

据大奖得主陈先生(化姓)介绍,他今年60多岁,是一位不折不扣的老彩民。这次中奖,他不仅自己高兴,还带来老伴、儿子、儿媳及孙子一起来兑奖,跟家人分享中奖的喜悦。

陈先生是一位忠实彩民,十多年来他只要有时间都会或多或少打几注彩票,尤其是双色球,他几乎期期都不落下。1月4日晚上,陈先生吃完晚饭,便来到位于硚口区集贤路98号的42020028投注站,打出了一注7+2的双色球小复式彩票。

说到号码的选择,陈先生格外激动:“以前我一般只打一个蓝球,因为现在双色球对二等奖加奖,所以我最近就多选了一个蓝球,要是中了二等奖,我还多一个机会来争取幸运二等奖。”陈先生的好运超过了他的想象,他在双色球15002期的投注中,多选的一个蓝球05,直接命中当期开奖的蓝球,他虽无缘幸运二等奖,却直接击中奖金更加丰厚的一等奖。

为什么在中奖十天后才来兑奖,陈先生笑言:“中这么大的奖,我一时又没有心理准备,需要几天时间来平复一下心情。我这个年纪,要那么多钱也没用,就是想帮家里人改善生活。这几天我们就在家商量着怎么用这笔钱。”

钟才

## 七乐彩一周推荐

### 区间看好前区 奇偶分布偏奇

**区间方面:**一区在上周总体呈现偏热态势,周首期开出2个号码,呈平稳态势,周中期和后期各开出3个号码,呈偏热态势,本周可能继续保持原有态势,重点看好的号码有重号09,间隔号码10,间隔两期号码01、11,温冷号码06,以及斜位线上的号码08等;二区在上周总体呈现偏冷态势,周中期呈极冷态势,没有开出号码,后期开出2个号码,呈平稳态势,对二区重点看好的号码有重号15,间隔号码17,间隔两期号码13,温冷号码12等;三区在上周总体呈现偏冷态势,重点看好的号码有重号23、33,间隔号码25,间隔两期号码31、32,温冷号码30等。

**和值方面:**前区号码走热,和值相

对低开,本周重点看好的和值范围在70至120之间。

**奇偶方面:**上周奇数呈现偏热态势,本周仍然看好奇数,选号时可略偏重于奇数。

**连号方面:**连号本周重点防06、07、11、12、31、32等号;重号在上周走势平稳,本周重点防01、10、17、31、32等号码。

**蓝球方面:**本周在大小上看好中偏小号码,在奇偶上较看好奇数,从冷热程度上看,可以多关注中偏小长遗漏期的号码,重点看好的号码有02、03、04、07、14、16。上周二等奖加奖幸运蓝色球在大小上,开出小大小号码,奇偶上开出奇奇奇号码。

阿福



## 挑战一等奖

### 双色球009期推荐

长矛双色球复式:红球01 04 07 09 13 15 16 22 23 28,防红12 25 27;蓝08 15,防06 10。

### 七乐彩008期推荐

长矛七乐彩复式:01 06 07 08 11 12 14 19 20 22 29,防03 05 16 26。

## 双色球今日开奖

奖池 641915910 元

上期头奖 6 注,单注奖金1011万元

我省彩民中得 6 注 17 万元 二等奖

我省彩民中 1 注 80 万元 幸运二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!